

石市市委市政府举行春节团拜会

邢国辉讲话 邓沛然主持 李德进司存喜刘明轩出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)一元周复始,万象景更新。在春节即将到来之际,2月1日上午,市委、市政府举行春节团拜会,与省会各界人士欢聚一堂,共迎新春佳节。

省委常委、市委书记邢国辉发表讲话,市委副书记、市长邓沛然主持,市委副书记李德进,市人大常委会主任司存喜,市政协主席刘明轩等出席。

邢国辉首先代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向全市人民、干部职工和离退休老同志,向所有关心支持石家庄发展的各界人士和朋友致以衷心的感谢和新春的祝福。向节日期间仍将奋战在一线的同志们,致以崇高的敬意和诚挚的问候。

邢国辉说,过去的一年,是石家庄发展历史上不平凡的一年。一年来,我们在习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉指引下,在省委、省政府的坚强领导下,全市经济发展质量和效益明显提升,城乡建设水平明显提高,人民群众生活明显改善,干部队伍作风明显转变,全市上下干事创业激情和劲头更加澎湃。成绩的取得,凝结了全

市上下和衷共济、合力共为的智慧和汗水,饱含着各界人士同心同向、同力同行的作为和担当,我们一定要倍加珍惜和爱护,切实巩固好发展好。

邢国辉说,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年。在新的一年里,我们要牢记习近平总书记“要幸福就要奋斗”的深切嘱托,围绕市委十届六次全会确立的“夯实发展基础、释放发展活力、集聚发展势能、提高发展质量”工作主题,按照市“两会”的部署要求,发扬斗争精神,履职尽责尽责,努力开创新时代建设现代省会、经济强市新局面。

邢国辉强调,要以更高的政治自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要以更实的举措推动高质量发展,紧紧围绕“4+4”现代产业发展、深化改革开放、城市建设攻坚提质、大气污染防治等重点领域,牢牢抓住项目建设、科技创新、民营经济、中央商务区等重点工作,强力攻坚克难,强势突破进位。要以更大的力度

增进民生福祉,用心用力保障和改善民生,着力解决好人民群众关注的现实问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要以更严的要求推进全面从严治党,压紧压实管党治党政治责任,营造风清气正的政治生态。

邢国辉说,百舸争流奋楫者先,千帆竞发勇进者胜。新的一年,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,争做努力奔跑的追梦人,加满油、把稳舵、鼓足劲,不忘初心、奋勇拼搏,在新的起点上续写石家庄发展的宏伟篇章,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

团拜会上,邢国辉、邓沛然、李德进、司存喜、刘明轩等领导同大家亲切握手、互致祝福,并一同观看了精彩的文艺节目。

市四大班子领导成员,市法院院长,市检察院检察长,石家庄警备区领导,其他市级领导;正市级老同志;市直各单位党政主要负责同志;市委管理领导人员企业、市属大专院校、驻石金融机构主要负责人及省会各界人士代表参加春节团拜会。



红红火火迎新年

■2月1日,记者在正定年货大集上看到,前来选购年货的市民络绎不绝,琳琅满目的商品让人们感受到了浓浓的新年气息。 本报记者 张海强 摄影报道

地铁今年要干这些工程

1号线二期尽早开通 2号线一期实现全线“洞通”

本报讯(记者 孙会芳)记者从2月1日召开的2019年石家庄市轨道交通工作会议上了解到,石家庄地铁去年完成投资77.5亿元,50公里在建工程进展顺利,1号线二期实现“洞通”,为今年开通运营奠定了基础。

目前,2号线一期13座在建车站9座封顶,3号线一期北段车站全部封顶,3号线一期东段车站主体结构已完成88%,区间已完成85%。3号线二期全线5个车站和北乐乡车辆段已全面开工。

2019年,石家庄地铁将尽早实现1号线二期开

通运营;日运送乘客24万人次以上,列车正点率不低于98.5%,运行图兑现率不低于99%。2号线一期实现全线“洞通”“轨通”“电通”,车站附属工程和安装装修工程基本完成,嘉华车辆段具备接车条件,年底达到试运行条件;3号线一期北段将实现全线“洞通”“轨通”“电通”,年底前达到试运行条件;3号线一期东段将实现“长轨通”,完成常规设备安装及装修,年底前具备送电条件;3号线二期将实现全线5座车站封顶,区间实现完成60%。争取二期建设规划上报国家有关部门并力争获批;资源开发实现实质性启动。

高速上出事故 找“警保联动服务站”

本报讯(记者 马冬胜)为进一步做好春节期间高速公路便民服务工作,打通交通事故快处快赔“最后一公里”,河北高速交警联合人保、平安、太平洋等十家保险公司,自1月29日起,在全省高速公路省界主线站、地级市站口及服务区等重要点位设立了59处“爱心服务站”。

“警保联动”是保险公司理赔员与交警共同上路巡查的新模式,充分发挥保险公司在事故车辆勘验、定损和理赔上的专业优势,通过提高额度,简化事故定损、理赔服务手续,全面推行“互碰自赔”“互碰快赔”“代位求偿”等新举措。交通事故当日结案率可达98%,平均每起事故处理时间不超过40分钟,事故处理和理赔效率大大提高。

交警提示:在高速公路上一旦发生交通事故,如果车辆能够移动,在确保安全的前提下用手机对现场拍照,记录车辆在现场的位置后,将车辆移至路肩或应急车道上,损失轻微事实清楚的可以自行协商处理,如果对事实成因有争议的拨打12122电话报警。

如果车辆不能移动,驾驶人应持续开启双闪灯,夜间同时开启示廓灯和后位灯;在来车方向150米以外设置三角标志牌警告标志;车内人员要迅速转移到右侧路肩或护栏以外的安全地带,并迅速拨打12122电话报警,切记不要在车道内逗留或协商。

气温今天降明天升

本报讯(记者 崔虹)天公的脾气真是喜怒无常。刚刚放晴了一天,又要变脸了。昨天,记者从市气象台获悉,今天,省会阴转多云,最高气温8℃。明天,太阳重新回归,气温有可能再次突破10℃。不过,早晚还是挺冷的,所以大家外出时仍然要注意防寒保暖。

昨天,太阳一扫前几天的阴云,早早来到省会报到,不仅如此,它还把威力努力发挥到最大。由于阳光灿烂,省城当天的最高气温达到了10.3℃,比前一天升高了7℃多。尤其是正午十分,太阳照在身上,很是暖和。街上的许多市民把羽绒服换成了大衣,有的当街吃着冰淇淋,竟然过起了夏天。

虽说昨天仿若春天,可现在毕竟是数九,冷空气是不会任由太阳控制天空的。这不,今天,一股弱冷空气就将抵达省会,带来阴云,赶走太阳,气温有所回落,预计最高8℃。不过,大家别着急,冷空气来也匆匆,去也匆匆,明天又将是晴天多云的好天气,最高气温有望升至11℃。